

## Popis činnosti

V roku 1996 vzniklo občianske združenie Basketbalový klub veteránov Rožňava, ktorý prevzalo v roku 2011 súčasné vedenie a premenovalo ho na Loptoši Rožňava. Na rozdiel od pôvodného zamerania klubu, my sme sa začali venovať najmenším deťom, ktoré v Rožňave nemali žiadne športové vyžitie. Občianske združenie je zároveň „mladším bratom“ novovzniknutých Rožňavských vlkov.

Momentálne máme 25 detí, ktoré majú tréningy dvakrát do týždňa v telocvični ZŠ Pionierov. Deti sa venujú všeobecnej športovej príprave pod dohľadom dvoch trénerov a to Dušana Litvanyiho a Joža Ďurána Baštáka, ktorí sa snažia urobiť každý tréning zaujímavý. Tréningy sú robené hravou formou, deti sa na nich bavia, ale hlavne sa vybehajú. Dávame však veľký dôraz aj na disciplínu a dôslednosť.

V zime sme organizovali kurz korčuľovania na zimnom štadióne, kurz plávania v Detskom centre v Rožňave.

Okrem športovej činnosti sa snažíme našim loptošom spríjemniť chvíle aj na Deň detí a Mikuláša. Mikuláša sme mali v telocvični ZŠ Zlatá a je to veľmi pekná akcia spojená s rozdávaním balíčkov a s diskotékou. Tieto akcie slúžia na spájanie rodín a upevnenie vzťahov športovej komunity.

Tohto roku sme sa Deň detí rozhodli posunúť na 17.06.2023 a nazvali sme ho Ukončenie sezóny, nakoľko už niekoľko rokov v prvom júnovom týždni organizujú všetky športové kluby a obce akcie a potom rodičia sa nevedia, kam vybrať. Aj tento rok sme túto akciu organizovali v parku a následne sme sa presunuli do interiéru a exteriéru na ZŠ Zlatá. V parku sme mali súťaž, odovzdávanie cien a medailí v areáli školy nás prišli zabaviť maskoti a samozrejme šantenie na skákacom hrade bolo neodmysliteľné. Loptoši sa poriadne vyšantili a išli domov poradne unavení, ale šťastní.

Od septembra máme v pláne rozdeliť loptošov na dve skupiny a to podľa veku 3 - 4 ročné a 5 - 6 ročné, ale len v prípade, že budeme mať ďalších dvoch trénerov. Väčšinou sú naši tréneri naviazaní na svoje deti, čo je aj najpraktickejšie, ale zároveň nám vznikne stále situácia, že tréneri postupujú do vyšších kategórií a chýbajú nám pri tých najmenších. Ale chvalabohu stále máme v Rožňave veľa športovcov, ktorí si zakladajú rodiny.

Naše motto: Loptoši sú tí, ktorí stoja pri sebe.  
Loptoši sú tí, ktorí sa nevzdávajú.  
Loptoši sú tí, ktorí víťazia.







# LOPTOŠI

2022/2023



loptoši rožňava    rožňavski vici